

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ,  
औरंगाबाद - ४३१००४. महाराष्ट्र (भारत)  
(नूक समिती तर्फे वी + दर्जा प्राप्त)

विद्यापीठ परिसर  
औरंगाबाद-४३१००४  
(महाराष्ट्र)



दूरधनी { २४०३३१९, २४०३४००  
कामलध्वज  
कुलसचिव (का.) २४०३३३३ (फि.) २४००२०३  
फ़क्स : (०२४०) २४०३१९३, २४०३३३५  
तार : बामुनिस्टी  
Web Site-[WWW.bamu.net](http://WWW.bamu.net)  
E-mail: [registrar@bamu.net](mailto:registrar@bamu.net)

दिनांक १२-०२-२०१३

## अत्यंत महत्वाचे/कालमर्यादा/लक्षवेध

प्राति,

मा. प्राचार्य/संचालक/विभाग प्रमुख (विद्यापीठ विभाग)  
पदव्युत्तर अभ्यासक्रम असणारे विभाग व संलग्नीत महाविद्यालये,  
डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ औरंगाबाद.

विषय :- टंचाईशस्त गावातील पदव्युत्तर पदवी (Post Graduate) अभ्यासक्रम शिकणा-या  
विद्यार्थ्यांची सविस्तर माहिती ऑन लाईन परपुयाबाबत.

संदर्भ :- मा. संचालक, (उच्च शिक्षण), महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांचे कार्यालयीन पत्र दि. १२-०२-२०१३.

महोदय,

उपरोक्त विषयाचे संदर्भिय पत्राचे अनुबर्णाने आपणास कळविण्यात येते की, टंचाईशस्त गावातील पदव्युत्तर पदवी (Post Graduate) अभ्यासक्रम शिकणा-या विद्यार्थ्यांची नांव नोंदणी मा. संचालक, (उच्च शिक्षण) पुणे यांचे <http://pg.dhepune.info> या संकेतस्थळावर ऑन लाईन पध्दतीने तात्काळ करणे बाबत कळविले आहे.

म्हणून आपणास विनंती की आपल्या महाविद्यालयात/संस्थेत/विभागाला प्रवेशित असलेले (पदव्युत्तर - पदवी) जे विद्यार्थी टंचाईशस्त गावातील रहिवाशी आहेत त्यांची नांव नोंदणी (सविस्तर माहिती) उक्त संकेत स्थळावर तात्काळ करावी ही विनंती. (टंचाईशस्त गावाची माहिती ऑनलाईन नोंदणी करते वेळी संगणकाल आपोआप निर्दर्शनास येते त्याचा उपयोग / वापर करावा.)

आपला विद्यार्थी  
कुलसचिव

**महाराष्ट्र शासन  
शिक्षण संचालनालय (उच्च शिक्षण)  
महाराष्ट्र राज्य, पुणे ४११ ००१**

Web : www.dhepune.gov.in E-mail : dhepune@yahoo.co.in

फोन नं. ०२०/२१२२१११, २१२२११२, २१२२११३

क उद्दिष्टी / २०१३ / (१२) / ट्याडेंडप्रस्त/पदव्यतर/१२ अर्दे

अन्तत महत्त्वाचे / कालमर्यादित / लक्षवेध कलसंचित

प्रातः,  
कलसंचित,  
सर्व अर्जणी विद्यापीठे  
सर्व अभिमत विद्यापीठे.

**विषय:- ट्याडेंडप्रस्त गावातील पदव्यतर (P.G.)अध्यासक्रम शिक्षणा-या विद्याप्याची सविस्तृत माहिती आणि लॉडन भरण्याबाबत.**

शासन निर्णय दिनांक १ जानेवारी, २०१३ व २१ जानेवारी, २०१३ अन्वये राज्यातील ट्याडेंडप्रस्त गावाची नावे जाहीर करण्यात आलेली आहेत. शासनाचे जाहीर केलेल्या ट्याडेंडप्रस्त गावातील पदव्यतर अध्यासक्रम (P.G.)शिक्षणा-या विद्याप्याची माहिती तालुके नं. मंत्रीमहोदय यांनी शासनास सादर करण्याबाबत निर्देश दिलेले आहेत.

त्यानुसार आपल्या विद्यापीठातील व विद्यापीठाबाहेरील सलग्गित अध्यासक्रमात (कला, वाणिज्य, विज्ञान, विधी, अध्यापक, अभियंत्रित्वादी, अर्थशास्त्र, कायम विना अर्जद्वारे (यात पदव्यतर अध्यासक्रमात (कला, वाणिज्य, विज्ञान, विधी, अध्यापक, अभियंत्रित्वादी, अर्थशास्त्र, कायम विना अर्जद्वारे) अन्वये आपल्या विद्यापीठातील व विद्यापीठाबाहेरील सलग्गित अध्यासक्रमात (कला, वाणिज्य, विज्ञान, विधी, अध्यापक, अभियंत्रित्वादी, अर्थशास्त्र, कायम विना अर्जद्वारे) अन्वये आपल्या विद्याप्याची ट्याडेंडप्रस्त गावातील विद्याप्याची सविस्तृत माहिती तालुके नं. मंत्रीमहोदय यांनी शासनास सादर करण्याबाबत निर्देश दिलेले आहेत.

आपण लॉडन पॉटल आणि करव्याकरिता [www.pg.dhepune.info](http://www.pg.dhepune.info) या आणि लॉडन पॉटलवर भरण्याची आहे. याबाबत दि.११-०२-२०१३ रोजी संचालनालय पूर्ण वेधे आयोजित करण्यात आलेल्या बैठकीस उपस्थित आपल्या विद्यापीठाचे प्रतिनिधी यांना काढवाहीत आहे. त्याच गावातील विद्याप्याची आहे. इतर गावातील विद्याप्याची माहिती भरण्याची आहे. त्याच गावातील विद्याप्याची माहिती आणि लॉडन पॉटलवर भरण्याची आहे. ट्याडेंडप्रस्त गावाच्या नावाची यादी या पॉटलवर उपलब्ध करून देण्यात आलेली आहेत. आपल्या विद्यापीठाच्या अखत्यारीतील ज्या महोदयांच्यामध्ये पदव्यतर अध्यासक्रम शिक्षित जात असेल त्या महोदयांच्यामध्ये सर्व महोदयांच्यासाठी माहिती भरण्याबाबतच्या सूचना तालुके नं. मंत्रीमहोदय / उच्च शिक्षण / उच्च व तंत्र शिक्षण) आढावा घेण्यात आल्यात. तसेच याबाबतच्या सूचना आपल्या वेबसाईटवर देखील देण्यात आल्यात. सदरची माहिती कोणत्याही परिस्थितीत दि.१३-०२-२०१३ पर्यंत विद्यापीठांनी व महोदयांच्यासाठी आणि लॉडन पॉटलमध्ये भरून सादर करावयाची आहे.

महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांचे कार्यालय  
शिक्षण संचालक, उच्च शिक्षण  
(H)

आहेत. त्यामुळे वेळीच कालमर्यादित अर्जपत्राची उबाव घ्यावी कलसंचित यांनी घ्यावी.